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Popis aktivity č. 04 

Aktivita 04:  
 

III. Pilotní testování získaného know-how 
příspěvková organizace Sociální služby města H. Brodu  

 
Téma:   
rovné příležitosti žen a mužů - zvýšení počtu zaměstnaných mužů v sociálních službách 

 
Termín:   červenec až září 2013  
Místo:   Domov pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod 

 
 

III. Pilotní testování získaného know-how (červen - srpen 2014) 
 
Na realizaci tohoto opatření se opět podílelo několik aktérů, byl znovu osloven Úřad práce 
ČR - Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod - informace byly poskytování pracovníky 
zprostředkování. V místních tiskovinách byly inzerovány termíny Dnů otevřených dveří 
Domova pro seniory Reynkova, v rámci kterých měli muži/zájemci o zaměstnání možnost 
seznámit se s prací v místních sociálních službách.  
 
Termíny otevřených dveří (09., 24. a 30. července a 06., 20. a 27. srpna 2014) byly zvoleny 
společně s pracovníky domova tak, aby se v těchto dnech konaly některé doprovodné akce, 
které domov pořádá v rámci své volnočasové a doplňkové činnosti např. sportovní hry, 
venkovní posezení s grilováním, aj. 
 
V těchto termínech si mohli potencionální zájemci (muži) o práci v sociálních službách 
možnost vždy od 9:30 do 16:00 hodin vyzkoušet v doprovodu určených pracovníků domova - 
průvodců některé z každodenních pracovních činností, které jsou v domově vykonávány. 
Měli možnost seznámit se s provozem domova a jeho klienty.          
 
Během dnů otevřených dveří pořádaných v rámci III. pilotního testování získaného know-how 
se zúčastnilo celkem 33 osob (všechno muži). Jejich dotazy, které vznášeli během prohlídky 
domova směřovaly převážně na směnnost služeb a platové podmínky.  
 
Bohužel ani jeden z mužů, kteří navštívili dny otevřených dveří, nakonec nepodal žádost o 
zaměstnání a ani jinak (např. jako dobrovolník) se nezapojil do práce v našem domově.       
 
Příspěvková organizace Sociální služby města Havlíčkova 
Brodu a vedení projektu  zajišťovali realizaci téma rovné 
příležitosti žen a mužů - zvýšení počtu zaměstnaných mužů 
v sociálních službách především realizací kampaně na výše 
uvedené téma (tiskové zprávy, šoty v regionální televizi, 
propagace sociálních služeb, veřejné setkání se zájemci o 
zaměstnání v sociálních službách, dny otevřených dveří v 
sociálních zařízeních města Havlíčkův Brod. Pilotní 
testování bylo ukončeno vyhodnocením. 
 
Z poznatků získaných během všech tří pilotních testování získaného know-how, byl vydán 
Sborník dobrých praxí a inovativních prvků ze zahraničních stáží.   


